
Известување за концентрација со која АЗ ДЕОС, оскрба старејших д.о.о. од Република 

Словенија ќе стекне директна контрола над ФАКУЛТЕТ ЗА ПРИМЕНЕТИ СОЦИЈАЛНИ 

СТУДИИ ВО НОВА ГОРИЦА од Република Словенија 

(предмет бр. 08- 177 од 14.12.2023 година) 

 

 

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република 

Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 14.12.2023 година, до Комисијата за 

заштита на конкуренцијата е доставено известување за концентрација кое се однесува на стекнување 

на директна контрола од страна на АЗ ДЕОС, оскрба старејших д.о.о. со регистрирано седиште на 

Фајфарјева улица 33, 1000, Љубљана над ФАКУЛТЕТОТ ЗА ПРИМЕНЕТИ СОЦИЈАЛНИ СТУДИИ 

ВО НОВА ГОРИЦА со регистрирано седиште на Грегоричичева улица 19, 5000, Нова Горица. 

-АЗ ДЕОС, оскрба старејших д.о.о. оскрба старејших д.о.о. е друштво регистрирано во Република 

Словенија, чија основна дејност е деловни консултантски услуги, воглавном во областа на 

социјалната заштита.  

АЗ ДЕОС, оскрба старејших д.о.о. пред реализацијата на трансакцијата е индиректно присутен на 

македонскиот пазар и тоа преку: 

-Друштво за осигурување ПРВА ЖИВОТ АД Скопје, со регистрирано седиште на ул. Митрополит 

Теодосиј Гологанов бр. 6-1, кат 2, Скопје и со приоритетна дејност-осигурување на живот и 

- КБ Прво друштвото за управување со задолжителни и доброволни пензиски фондови АД Скопје, 

со седиште на ул. Митрополит Теодосиј Гологанов бр. 6, Скопје и со приоритетна дејност-

управување со фондови, НО САМО ПОСРЕДНО, односно сопствениците на стекнувачот Јанез 

Крањц, Тинка Годец, Миха Крањц и Аленка Жнидаршиќ Крањц се јавуваат како сопственици во 

ПРВА ФИНАНЦЕ д.о.о (PRVA Finance d.o.o.), која пак е сопственик на ПРВА ГРУП (Skupina Prva 

d.d.) друштво кое има сопственост на две друштва во Република Македонија поточно ПРВА 

ЖИВОТ и КБ Прво пензиско друштво. АЗ ДЕОС, оскрба старејших д.о.о. и двете друштва во 

Република Северна Македонија немаат директна поврзаност и не претставуваат зависни друштва.+ 

-ФАКУЛТЕТ ЗА ПРИМЕНЕТИ СОЦИЈАЛНИ СТУДИИ ВО НОВА ГОРИЦА е формирано 

заради спроведување на деловни активности од областа на –високото образование. Истото е 

присутно на пазарот на Република Словенија од 30.06.2006 година. 

ФАКУЛТЕТ ЗА ПРИМЕНЕТИ СОЦИЈАЛНИ СТУДИИ ВО НОВА ГОРИЦА не е директно ниту 

индиректно присутно на македонскиот пазар.  

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната концентрација 

може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. Сепак конечната одлука 

по ова прашање е резервирана. 

 

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и мислења за оваа 

концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните трети страни можат 

да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр.54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и 



истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова 

известување.  

 

20.12.2023 година 

Скопје 


